Отработка РайДР №1
Кинематика А2
1

А2-1. Пловец плывёт по течению реки. Определите скорость пловца относительно берега, если скорость пловца относительно воды 0,4 м/с, а скорость течения реки 0,3 м/с.


1) 0,1 м/с



2) 0,25 м/с


3) 0,5 м/с



4) 0,7 м/с
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А2-2. Координаты движущихся вдоль одной прямой тел А и В изменяются со временем, как показано на графике. Скорость тела А относительно тела В равна

1) 2,5 м/с 



2) 17,5 м/с

3) 20 м/с 



4) 22,5 м/с

А2-3. Один автомобиль приближается к перекрёстку со скоростью 30 км/ч, а другой перпендикулярно к нему – со скоростью 40 км/ч. С какой скоростью они движутся друг относительно друга?


1) 70 км/ч


2) 10 км/ч


3) 50 км/ч


4) 60 км/ч

А2-4. Два поезда длиной по 50 метров каждый движутся по параллельным рельсам навстречу друг другу со скоростями 36 км/ч и 54 км/ч. Они проедут мимо друг друга за время…


1) 4 с



2) 10 с
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3) 16 с



4) 20 с

А2-5. В системе отсчёта, связанной с автобусом, движущимся вправо (см. рис.), скорость легкового автомобиля направлена по стрелке….


1)

2)

3) 

4)  
A2-6.   Газета, лежащая на кресле в самолете, перемещается относительно:
A. пассажира, сидящего рядом 

Б. земли
B. стюардессы, идущей между креслами

Г. пилота, ведущего самолет
1) только Б



2) А и Б
3) Б и В



4) Б и Г
А2-7.   Два автомобиля движутся по прямому шоссе: пер​вый - со скоростью v, второй - со скоростью        (-3v). Модуль скорости второго автомобиля относительно первого равен
1) v   




2) 2v     



3) 3v      



4) 4v        
А2-8.  Колесо скатывается с ровной горки по прямой линии. Какую траекторию описыва​ет центр колеса относительно поверхности дороги?
1) окружность


2) полуокружность
3) спираль



4) прямую
